
13 Απριλίου 2015

Έξι Τρόποι -Ποια είναι τα σωστά βήματα για να 
ξεπεράσετε την αποτυχία
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η αποτυχία και τα λάθη είτε 

σε επαγγελματικό είτε σε προσωπικό επίπεδο είναι μέσα στη ζωή όλων μας. Το να 
μπορέσει κανείς να αντιμετωπίσει την αποτυχία είναι ένα δύσκολο αλλά όχι 
ακατόρθωτο εγχείρημα. Ακολουθήστε τις πιο κάτω συμβουλές ώστε να 
ξεπεράσετε την αποτυχία πάντα με γνώμονα να μαθαίνετε μέσα από αυτήν 
βγαίνοντας κερδισμένοι.

Μάθετε από τα λάθη σας. Ένας από τους καλύτερους τρόπους για να ξεπεράσετε 
την αποτυχία είναι να μάθετε από τα λάθη σας ώστε να μην τα επαναλάβετε ξανά. 
Το γεγονός ότι έχετε αποτύχει σε ένα συγκεκριμένο τομέα της ζωής σας δεν 
σημαίνει πως η αποτυχία θα είναι χαρακτηριστικό της ζωής σας. Μάθετε από τα 
λάθη σας και βεβαιωθείτε πως κοιτάζετε μόνο μπροστά.

Πάρτε μια ανάσα. Μερικές βαθιές αναπνοές μπορούν να σας βοηθήσουν να 
ηρεμήσετε και να σκεφθείτε καθαρά. Η ζωή δεν τελειώνει με μια προσωπική 
αποτυχία, μείνετε ήρεμοι σε οποιοδήποτε εμπόδιο έχετε να αντιμετωπίσετε.

Επιλέξτε μια νέα κατεύθυνση. Συχνά, η αποτυχία ενδέχεται να είναι ένα σημάδι ότι 
έχετε ακολουθήσει λάθος δρόμο. Μήπως ήρθε η στιγμή να αλλάξετε κατεύθυνση; 
Τολμήστε να κάνετε αλλαγές στη ζωή σας και ξεπεράστε τον φόβο της αποτυχίας.

Δώστε προσοχή σε μικρές στιγμές που θα σας κάνουν χαρούμενους. Τις 
περισσότερες φορές προσπαθείτε να βρείτε αιτίες της αποτυχίας σας σκεφτόμενοι 
από το πρωί μέχρι το βράδυ. Ασχοληθείτε με πράγματα που θα θέλατε πάντα να 
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κάνετε και διώξτε τις αρνητικές σκέψεις από το μυαλό σας. Διαβάστε βιβλία, 
ζωγραφίστε, δείξτε το φιλανθρωπικό σας πρόσωπο.

Εξετάστε κατά πόσο όλα πήγαν στραβά. Ακόμα και από κάτι κακό μπορεί να βγει 
κάτι καλό. Οι αποτυχίες και τα λάθη μάς βοηθούν να γίνουμε καλύτεροι. Για αυτόν 
ακριβώς τον λόγο σκεφτείτε κατά πόσο αυτά που έχουν γίνει έχουν αρνητικές 
επιπτώσεις πάνω σας.

Μην αφήσετε τους άλλους να σας επηρεάσουν. Μην επιτρέψετε σε κανέναν να σας 
χαλάσει ακόμα περισσότερο την ψυχολογία σας αλλά και να σας κάνει να 
αισθανθείτε περισσότερο απελπισμένοι. Κανείς δεν είναι τέλειος και όλοι κάνουν 
λάθη. Αγαπήστε τον εαυτό σας με τα λάθη του και ανακαλύψτε τα χαρίσματα και 
τις δυνατότητές σας, ώστε μπροστά στην αποτυχία γρήγορα να βρίσκετε τη 
δύναμη να σηκωθείτε και να προχωρήσετε.
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